*M C'est mathématique
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Pour ceux qui aiment résoudre
des problemes de logique...



+

Probléme :

eUne mere est 21 ans plus agee que son fils
eDans 6 ans, son fils sera 5 fois plus jeune
que sa mere

Question : Ou se trouve le pere ?



*

Ne vous jetez pas sur la solution, elle
existe belle et bien.

Faites vos calculs, ce n’est pas dur a
moins que votre niveau en
mathématiques ne soit inférieur a celui du

crapaud.



Solution : Soit x I'age actuel du fils
Soit y I'age actuel de la mere

eX+21=y

Dans 6 ans

e5(x+6)=y+6

On développe la deuxieme équation
et on y remplace y par sa valeur prise

Dans la premiere

>5x+30=x+21+6
2>4x = -3



X = -3 /4. L'enfant est agée de — 34 d’an soit
-9 mois.
Conclusion : Le pere est SUR la mere, il est en train
de la baiser GRAVE !!!
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